

2021年4月22日現在

『つまずきをなくす 小4・5・6 算数 立体図形』訂正表

(初版第1刷～3刷)

●26 ページ 1直方体 (初版第3刷で訂正)

誤 ～1組の合同な正方形と1組の合同な長方形で囲まれた立体を～

正 ～1組の合同な正方形と2組の合同な長方形で囲まれた立体を～

●81 ページ 角柱・円柱の見方1 基本問題 4(1) (初版第3刷で訂正)

誤 円角柱の底面は～

正 円柱の底面は～

●別冊解答18 ページ CHAPTER 8 基本問題 ③(1) (初版第4刷で訂正予定)

誤 $8 \times 8 \times 3.14 \times 10 = \underline{200.96}$

正 $8 \times 8 \times 3.14 \times 10 = \underline{2009.6}$

以上